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Lalić Milan, frizerski obrtnik, Zagreb, Jugoslavija.

Sprava za onduliranje kose.

Prijava od 28 juna 1933. Vazi od 1 oktobra 1933.

Danas je zavladala moda, da svako žen
sko lice ima onduliranu kosu. Za takovu 
ondulaciju treba ići k frizeru, izgubiti mno
go vremena i potrošil dosta novaca, što 
u sadanjim prilikama nije lako, a uvijek 
nije niti moguće. Islina je, da se je dala 
ondulirati kosa i kod kuče škarama za on
dulaciju koje su se prije ugrijavale, nu 
tim se je postupkom cesto izgorila kosa, 
a i opekla koža na glavi.

Ovom je pronalasku svrha, da omoguć* 
svakoj domaćici kod kuče vodenu ondula
ciju bez ikakove pogibelji i smetnje pri 
kučnom radu, tako da i za trajanja ondu- 
lacije može da obavlja domače poslove.

Slika I pokazuje spravu u presjeku, 
slika II u pogledu odozgo, a slika III spra
vu rastvorenu.

Sprava se sastoji od jednejižljebaste ljuske 
od aluminija ili drugog laganog metala, u 
obliku luka 1 (slika I, II, IH). Sa jednim 
krajem ove ljuske zglobno su spojeni kra- 
jevi okvira od žice 2 (slika I i III), na ko- 
jem se nalazi s jedne i s druge strane po 
jedan zavoj tanje elastične žice 3 (slika I 
i III) donekle pomičan po duljini okvira. 
Između strana okvira 2 smještena je igla 
4 (slika III) koje se jedan kraj također 
nalazi u istom zglobu 7 (slika I, II, III). 
Igla je 4 u cijeloj svoj dužini sploštena, 
samo je pri slobodnom svom kraju obla. 
Slobodni kraj ove igle 4 dade se zakop- 
čiti na okvir 2, a s njim skupa na žlje- 
bastu ljusku od aluminija 1, posredstvom 
zapora 5 (slika I).

Da se napravi ondulacija, uvuče se pod

mokri uvojak kose, odmah uz kožu glave 
igla 4, te se na nju pritisne kosa žičnim 
okvirom 2. Zavojima žice 3 s jedne i s 
druge strane igle 1 dade se kosi smjer 
ondulacije, te se tako namještena kosa 
pritisne žljebastom ljuskom 1 i pričvrsti 
zaporom 5. Kosa ostane valovito stegnuta 
izmedu igle 4 i žljebaste ljuske 1. Da se 
pospješi sušenje kose u smještenom po
ložaju, ljuska 1 proviđena je na hrbatu 
užljebine dugoljastim otvorima 6. Uz ovako 
namještenu spravu postavljaju se druge 
jednake sprave u poželjnim razmacima, 
dok se njima obuhvati sav dio kose, koji 
se namjerava ondulirati.

Sprave ostaju na kosi dok se ona pot- 
puno ne osuši, a ni malo ne smetaju obav- 
ijanju domačih poslova.

Patentni -ahtjev :

Sprava za onduliranje kose, označena 
time, da se sploštenom metalnom iglom (1) 
u obliku luka prilivati mokra kosa medu 
strane žičnog okvira (2) i zavojima (3) od 
tanje elastične žice na okviru (2) odredi 
smjer ondulacije, te se u odredenom po
ložaju pritisne kosa o iglu (4) žljebastom 
ljuskom (1) od aluminija ili drugog laganog 
metala, koja je providena na hrbatu užlje
bine dugoljastim otvorima (6), da igla (4), 
okvir (2) i ljuska (1) pridrže kosu sve dok 
se osuši u odredenom položaju, jer su 
njihovi krajevi s jedne strane zglobno spo
jeni a s druge strane skupa zakopčani za
porom (5).

Din. 10.
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